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Byl jsem na zahraniční stáži v Irsku, konkrétně ve městě Sligo. Stáž trvala 4 týdny. Tuto 
zkušenost jsem mohl získat díky Střední škole designu a módy v Prostějově a programu 
Erasmus+. 
Pracoval jsem pro firmu PK Motors, což je menší autobazar zaměřený na prodej ojetých 

vozidel. Firma poskytuje zákazníkům také servisní služby a 
poradenský servis při koupi vozu. Jedná se o malý rodinný 
podnik. Na pobočce, kde jsem pracoval, jsme byli pouze dva 
zaměstnanci: já a můj mentor, který je zároveň ředitelem 
firmy. Rozdělení úkolů bylo tedy velmi přímé – on měl na 
starosti chod firmy a zákaznický servis, zatímco já jsem se 
věnoval mediální prezentaci vozů. 
Mojí hlavní náplní práce bylo vytváření propagačních 
materiálů – konkrétně krátkých videí určených pro sociální 
sítě, jako je Instagram a Facebook. Každé video se 
zaměřovalo na jedno konkrétní vozidlo, které mi vybral můj 
mentor. Nejprve jsem si auto prohlédl, poté jsem naplánoval 

záběry, natočil materiál a následně ho sestříhal do 
dynamického a poutavého formátu. Využil jsem přitom své 
předchozí zkušenosti z oblasti fotografie a střihu videa, 
které jsem získal jak ve škole, tak i při osobních projektech. 
Tato práce pro mě byla velmi přínosná zejména v oblasti 
kreativity, samostatnosti a komunikace. Musel jsem 
komunikovat v angličtině, přizpůsobovat se přáním 
zadavatele a zároveň dodržovat estetické a technické 
standardy tvorby videa. Práce mi umožnila zlepšit se  v 
praxi i v komunikaci se zákazníky a kolegy – což je velmi 
cenné pro moji budoucí kariéru v oblasti vizuální tvorby. 
Atmosféra na pracovišti byla uvolněná, přátelská a 
profesionální. Komunikace probíhala výhradně v 
angličtině, a to osobně i přes e-maily a zprávy. Díky 
malému počtu lidí byla spolupráce velmi přímá a efektivní. 

Ze stáže jsem si odnesl praktické dovednosti, zejména v 
oblasti plánování natáčení, práce s kamerou a střihem, ale 
také schopnost pracovat samostatně a rozhodovat se podle 
konkrétních požadavků klienta. Také jsem si uvědomil 
rozdíly v přístupu k zákazníkovi – v Irsku je přístup velmi 
přátelský, neformální a orientovaný na dlouhodobou 
důvěru. 
V angličtině jsem se během stáže výrazně zlepšil. Na 
začátku mi dělalo problém irské nářečí, ale s postupem 
času jsem si zvykl a ke konci jsem rozuměl téměř bez 
problémů. Získal jsem větší sebevědomí při mluvení a 
lépe zvládám komunikaci v běžných i pracovních 
situacích. 

 



 
Ubytování bylo velmi dobré. Bydlel jsem v rodinném domě u rodiny s dospělými dětmi. 
Všichni byli velmi vstřícní a ochotní. Strava mi bohužel příliš nevyhovovala – bylo těžké si 
zvyknout na irské chutě a jídelní zvyklosti. 
Ve volném čase jsme s ostatními studenty ze skupiny chodili na procházky po okolí, poznávali 
město Sligo a o víkendech jsme podnikali větší výlety. 
Navštívili jsme: Strandhill – přímořské městečko známé svými surfařskými plážemi. 
Knocknarea – vrch s výhledem na celý kraj, na jehož vrcholu se nachází mohyla královny 
Maeve. Slieve League – jedny z nejvyšších mořských útesů v Evropě s dechberoucím 
výhledem. Mullaghmore Pier – klidné přístavní místo ideální pro procházky a pozorování 
oceánu. Galway – živé studentské město s historickým centrem a bohatou kulturou. 
Díky grantu Erasmus+ jsem měl hrazeno ubytování, stravování, městskou dopravu, kapesné i 
letenky, což pro mě bylo velkým přínosem, protože jsem se mohl plně soustředit na stáž bez 
starostí o finance. 
Na odjezd jsem se připravoval díky přípravným kurzům, které organizovala naše škola. Na 
těchto kurzech jsme procvičovali komunikaci v angličtině, připravovali se na kulturní rozdíly 
a řešili různé modelové situace, které by nás mohly během pobytu potkat. Kurzy hodnotím 
velmi pozitivně – pomohly mi odbourat počáteční stres a připravit se na reálné situace v 
zahraničí. 
Z mého pohledu se stáž velmi vydařila. Jsem rád, že jsem se jí mohl zúčastnit. Nejvíce mě 
potěšilo, že jsem měl možnost rozvíjet své dovednosti v reálném pracovním prostředí a přitom 
poznat novou kulturu. Největším důvodem mé spokojenosti je fakt, že celý pobyt byl skvěle 
organizovaný, a navíc plně hrazený z grantu Erasmus+. 
Za svůj největší úspěch během stáže považuji to, že jsem samostatně vytvářel videa, která 
firma následně skutečně použila k propagaci. Zanechal jsem za sebou viditelný výsledek, což 
mě velmi těší. 
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